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SanMuMTe Ymcha

[1ATb TbICAY OBECTU BOCEMb
5208 =5000 + 200 + 8
*BOCEMDb TbhiCAY AEBAHOCTO AEBATH

8909 =8000+90+9
YETbIPE ThbICAYU LLUECTBCOT OAUMHHAALATD

4611 =4000+600+10+1




4361, 721, 880, 1892, 1542, 948, 3556, 3304.
JIKOJIOTUS







3adaya

Ha Tepputopumn OKCKOro sanoBegHnKa rHe3gAaTcs
cOoTHU NTuy,. INononsHn NPMHOCAT CBOUM MTEHLIAM B
aeHb 335 ryceHuy,. Oatnel — Ha 115 6onblue, 4em
NOMNON3HN, a CKBOpLbI B 3 pa3a 6osnbLue. Ha
CKOJIbKO 60/1bLLE ryceHul, NPUHOCAT CBOUM
NTEHLAM CKBOPLIbl, YEM OATIbI?

Tlononst - 333 [yc. < 4

Tt - 2, Ha 115 Oonbime, 4eM ———
Cxsopup! - %, B 3 pasa Oomuue, 4eM :j Ha 7 Tyc.




Pemienue:

1) 335 + 115 =450 (T). - 0ppHOCSAT AATIbI
2)2x335=670 (r)- IpuHOCAT CKBOPIII

3) 670 —450 =220 ( r) CKBOPUBI IPUHOCST
OOJIBIIIE, YEM ASTIIEI

OtBert: Ha 220 ryceHu.



YpaBHeHus

1) 2900 + X = 6400 — 2600
2) 4000 — X = 2750 + 250
3) X -2007 =2000

4) X +2000 = 4200




308574+24025— N
520078+174=10

279080+83459-1

492007+128999="1 S




IlomallHee 3aa4aHue

«lypoBenb»- 1,5,6,10 xaprouku
«2 ypoBeHb»- 2,3,7,9 KapTOuKH

«3 ypoBeHb»- 4,8 KAPTOUKH



OLIEHU CBOU TPVY]I

1. Ha ypoke s1 akTUBHO padoTaJ u
MOJIy4YaJl 0T 3TOro 00JibII0e
YA0BOJIbCTBHE.

2.51 GoabLIE CaylIaJ, YeM OTBeYaJl.

AHe ObLJI0 MHTEPECHO.

AHe ObLJI0 TPYAHO.

[ pazoOpaJicsi Bo Bcex Bompocax.

“YUTAK0, YTO 3ACTYKHJI (2) OLIEHKY




Cnacubo 3a
BHUMaAaHue!




